

Warszawa dn. 21.11.2017 r.

DZ /2215/58/.449./2017

**WYKONAWCY**

**Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawców do przetargu nieograniczonego znak IHiT/P/58/2017 na: Dostawa lampy RTG Megalix Cat Plus 125/20/40/80-122GW do angiografu Artis zee ceiling wraz z montażem, uruchomieniem, wyskalowaniem generatora, ustawieniem automatyki zaczerwień, kalibracją 3D i dawki oraz wykonaniem pomiarów parametrów jakości obrazowania aparatu zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia (tj. z dnia 3 kwietnia 2017 r., Dz.U. z 2017 , poz. 884)**

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawców dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do przetargu Instytutu Hematologii i Transfuzjologii **przekazuje treść zapytań i uprzejmie wyjaśnia:**

**Pytanie 1****Dotyczy rozdz. IV. 1.2 SIWZ**

Prosimy o wykreślenie zapisu dotyczącego posiadania kopii certyfikatu CE dla lampy RTG. Certyfikat CE wystawiany jest dla całego urządzenia, a nie dla pojedynczych jego części takich jak lampa RTG. Certyfikat dla całego urządzenia zamawiający powinien był otrzymać wraz z zakupem angiografu.

**Odpowiedź:****Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.****Pytanie 2****Dotyczy rozdz. II. 2.3.1 SIWZ**

Czy zamawiający dopuści dysponowanie przez wykonawcę inżynierem posiadającym szkolenie przeprowadzone przez podmiot inny niż producent sprzętu. Pozostawienie obecnego zapisu pozwala na start w przetargu tylko jednemu wykonawcy - Siemens Healthcare.

**Odpowiedź:****Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.**

Zamawiający informuje, że „**TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT**”, otrzymuje następujące brzmienie:

**Termin składania ofert:****do dnia 27.11.2017 r. do godz. 9:00****Termin otwarcia ofert:****w dniu 27.11.2017 r. o godz. 10:00**

Pozostałe zapisy pozostają bez zmian.

Z-ca DYREKTORA  
Instytutu Hematologii i Transfuzjologii  
ds. Lecznictwa

dr hab. med. *Jarosław Piszcz*